
EDUC ATION TR-YÖS 2024/2
27/10/2024

AD                          :      ..................

SOYAD                   :      ..................

ADAYIN DİKKATİNE !  
1.  Bu kitapçıkta toplam 80 soru bulunmaktadır.  Sayısal Yetenek Testinde 40 soru ve Temel Matematik Testinde 40

soru olacaktır.

Bu sınav için verilen cevaplama süresi 100 dakikadır (1 saat 40  dakika).  

Bu sınav puanlanırken her testteki doğru cevaplarınızın sayısından yanlış   cevaplarınızın sayısının dörtte biri
çıkarılacak ve kalan sayı o bölümle ilgili ham puanınız olacaktır.  

Sayısal Yetenek Testi için 0,45 Ve Temel Matematik Testi için 0,55 katsayısı ile ağırlıklandırılarak .

Ağırlıklar puanlar, kendi içinde en küçüğü 100, en büyüğü 500 olan puanlara dönüştürülerek TRYÖS puanı
oluşturulacaktır.  

2.

3. Bu testlerdeki her sorunun bir tek dogru cevabi vardir. Bir soru için birden çok cevap yeri isaretlemisse,   o soru
yanliş cevaplanmis sayılacaktir.

4.

5.

6.
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: t.me/successedutr

: instgram.com/successedutr

67 68

69

70

19

TR-YÖS 2024/2 SUCCESS

Daha fazla dosyalara eri mek için bizi
Telegram'da takip edin
Daha fazla dosyalara eri mek için bizi
Telegram'da takip edin

A) 2        B) 3       C) 4        D) 6        E) 8

2p(x) = ax + x + b
p(x) = (x - 1)Q(x) + 5
Q(0) = 3

a b =?.

1
2

B
A B(             )

A)     a               c                b

A)     c               a                b

A)     a               b                c

A)     b               c                a

A)     c               b                a B C
 
 

 

(A) 1,2,3,4,5,6

( ) 7,8

( ) 1,4,6,7,8

( / ) ?

B

A C B

A C





  





: t.me/successedutr

: instgram.com/successedutr

71

72

73

74

20

TR-YÖS 2024/2 SUCCESS

Daha fazla dosyalara eri mek için bizi
Telegram'da takip edin
Daha fazla dosyalara eri mek için bizi
Telegram'da takip edin

A) 48        B) 52       C) 62       D) 70      E) 80

A) 80        B) 90       C) 95       D) 100      E) 125

A) 2   15     B) 2   5      C) 3   15      D) 3   5      E) 2 

A)            B)             C) 11      D) 5       E) 8
25
 2

25
 4

ABCD düzgün beşgen olduğuna göre,
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ABCDEF düzgün altıgen,
|DG|= x olduğuna göre, 
x kaçtır?

A B

F C

D GE
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ABC Eşkenar üçgendir,
|BE| = |EC| olduğuna göre,
BDC açısı kaç derecelidir?
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x =?

16
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D
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Aşağıda iki tane yarım çember var 
olduğuna göre,
Taralı alan kaç cm  ‘dir?

2

2
x

4

Aşağıdaki şekil çeyrek daire olduğuna göre,
x kaçtır?

ABCD Karedir
|ED| = |DC| = 2|FC| = 28
Buna göre taralı alan kaç cm ‘dir?2
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DE
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C F
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